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könyveiben, tankönyveiben, szak-
cikkeiben, előadásjegyzeteiben 
írta le, a többi, a nemzedékeket 
oktató, tanító tevékenysége, ami 
azt jelenti, hogy több egymást kö-
vető generáció agrár-szakember 
palántáiba táplálta azt a tudást, 
szemléletet, amely már a fogalom 
széleskörű használata és ma is vi-
tatott ismerete előtt, a fenntartha-
tóság szellemiségét képviselte.

Iskolát teremtett ezzel, s a hazai 
fenntarthatóságot éppen a tanítvá-
nyok, tanítványai, utódai a tanszé-
ken képviselik a legjobban.

Antal professzor úr belső pa-
rancs szerint élt és cselekedett. Ez 
a belső parancs a szeretet volt. 

Közismertsége, közkedveltsége 
és köztisztelete is ebből táplálko-
zik.

Szakma szeretete, ifjúság szere-
tete, embersége, hivatástudattal, 
felelősség és kötelesség tudattal 
párosult. E tulajdonsága mellett 
szerénysége az, ami által mindig, 
s ezen az ünnepségen is közszere-
tet és köztisztelet övezi.

A rendezvényen, a díjkiosztás 
után a gratulálók, tisztelgők gyű-
rűjéből alig tudott szabadulni.

Oláh István a laudációja végén 
A. Camus gondolataival gratulált 
és üdvözölte a professzor urat és 
megköszönte azt az emberi, szak-
mai és baráti kapcsolatot, amely 
közöttük kialakult, tisztelegve a 
nagyszerű tény előtt:

„Kezet csak megfogni szabad...
Elveszíteni vétek..

Ellökni átok..
Egymásba simuló kezek

 tartják össze az Eget, s a Világot”

Antal professzor úr néhány sza-
vas köszönetében, az egyetemi 
tanár érték- és tudás-átadó felelős-
ségét, s szerepét hangsúlyozta. Fel-
készültség nélkül sohasem léptem 
katedrára, mondotta. Igyekeztem 
karban, naprakészen tartani tu-
dásomat, hogy a meglévő tudást 
mindig az új, korszerű ismeretek-
kel, mint hozzáadott értékkel ki 
tudjam egészíteni.

Az ünnepségről szakmai és em-
beri élménnyel gazdagodva távoz-
hattak a résztvevők.

 ✍ Oláh István

…címmel reprezentatív kiad-
ványt jelentetett meg a gödöllői 
Szent István Egyetem Mezőgazda-
ság- és Környezettudományi Kara.

A 228 oldalas, fotókkal gazda-
gon illusztrált könyv főszerkesz-
tői: Dr. Gyuricza Csaba dékán, 
Dr. Nagy László dékáni titkár és 
Dr. Urbányi Béla dékánhelyettes.

„A Szent István Egyetem Mező-
gazdaság- és Környezettudományi 
Kara az ország legnagyobb agrár-, 
környezettudományi és vidékfej-
lesztési intézménye. A több mint 
fél évszázada, a kor igényei szerint 
fejlődő gödöllői intézmény mos-
tanra az ország legnagyobb, meg-
határozó és elismert agrároktatási 
tudásközpontjává vált. … Ez a hely 
a személyes élet, az alkotó-, oktató- 
és nevelőmunka színhelye. Büsz-
kék vagyunk múltjára és büszkék 
vagyunk jelenére. … Minőség köz-
pontú gyakorlati képzés – egy lé-
péssel a mindennapi gyakorlati 
élet előtt – hirdeti filozófiánk.” 
– írja a dékáni köszöntőjében Dr. 

Gyuricza Csaba.

A könyvben országosan elis-
mert agrárszakemberek méltatják 
a felsőoktatási intézményt, majd 
a kar történetének és vezetőinek 
bemutatása, valamint a szakok 
és a szervezeti egységek – inté-

zetek és tanszékek – részletes 
ismertetése következik. A kiad-
vány érdekessége, hogy az egyes 
tanszékekről egykori hallgatók 
is véleményt alkotnak. Az elmúlt 
évben elért kutatási és innovációs 
eredményeket, továbbá az inté-
zeti/tanszéki kutatási infrastruk-
túrát önálló fejezetek tárgyalják. 
A tehetséggondozás rész a tudo-
mányos diákköri (TDK) és a szak-
kollégiumok tevékenységével, a 
doktori iskolákkal foglalkozik. 
Nem maradt ki a könyvből a kar 
tanácsadó testületének, a hallgatói 
létszám-alakulásának ismertetése 
sem. Az érdeklődők olvashatnak 
az Állattenyésztési Tanüzem, a 
Babatvölgyi Biokertészeti Tan-
üzem, a Kertészeti Tanüzem és a 
Növénytermesztési és Biomassza-
hasznosítási Bemutató Központ 
tevékenységéről is.

A leendő diákok számára lehet 
hasznos az egyetemi hallgatói 
élet, a végzetteknek pedig az ún. 
alumni (öregdiák) rendszer be-
mutatása.

„A magyar földet szerető, gon-
dolkodó és problémát megolda-
ni képes generációkat kívánunk 
kibocsátani karunk falai közül, 
melyhez elengedhetetlenül fon-
tos, hogy bizonyos időközönként 
megálljunk, és önkritikusan véle-
ményt alkossunk önmagunk tel-
jesítményéről, tevékenységeink 
minőségéről. … …kérem Önöket, 
hogy vigyék a magyar agrárium 
hírnevét otthonaikba, hirdessék 
és terjesszék, hogy a Szent Ist-
ván Egyetem Mezőgazdaság- és 
Környezettudományi Karának 
falai között minőségi szakember-
képzés folyik, melynek küldeté-
se a kiadvány címével harmoni-
zál… olvasható Dr. Urbányi Béla 

dékánhelyettes zárszavában.

 ✍ Összeállította: Molnár Zoltán

Könyvismertető

A vidék és az agrárium 
szolgálatában…


